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Ιερά Παράκληση στην Παναγία την «Γιάτρισσα» 
στην Κίσαμο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κισάμου και Σελίνου

Πλήθος πιστών συνεύχονται και μετέχουν στις Ιερές 
Παρακλήσεις ενώπιον της Θαυματουργού Εικόνος της 
Παναγίας της «Γιάτρισσας», κατακλύζοντες τον Ιερό 
Μητροπολιτικό Ναό, Ευαγγελισμού της Θεοτόκου Κισάμου, 
όπου και τεθησαυρίζεται η Θαυματουργός Εικόνα Της.

Ο Μητροπολίτης Κισάμου και Σελίνου κ. Αμφιλόχιος τέλεσε την Ιερά Παράκληση 
Της, μνημονεύοντας, καθ΄ όλη την διάρκεια της Ιεράς Παρακλήσεως, ενώπιον της 
Θαυματουργού Εικόνος, εκατοντάδες ονόματα, υπέρ υγείας· ονόματα που είχαν 
δοθεί από τους πολυπληθείς προσκυνητές που είχαν κατακλύσει τον Ιερό 
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Μητροπολιτικό Ναό.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Αμφιλόχιος ανέφερε, μεταξύ άλλων, στον σύντομο λόγο του: 
«Να ζήσουμε την πίστη μας και την ζωή μας με το μέτρο της Παναγίας μας. Με 
κριτήριο την δική Της την ζωή. Ας διερωτηθούμε, ετούτη την ώρα, όλοι μας. Τι 
επιλέγουμε ως στάση και τρόπο ζωής; Πόσο αληθινοί είμαστε σε σχέση με την 
πίστη μας; με την Παναγία μας; με την Εκκλησία μας στο σύνολο Της; Που έχουμε 
δώσει την καρδιά μας; Νεκρώνουμε ότι μας νεκρώνει πνευματικά ή μήπως το 
τρέφουμε με τους λογισμούς των παθών μας και των αμαρτιών μας; Πόση διάθεση 
έχουμε να παλέψουμε με τον πειρασμό και να κλείσουμε την πόρτα στις αισθήσεις; 
Πόσο πιστεύουμε ότι η υποδούλωση σε ένα πάθος μας δένει στο χώμα και ότι 
τίποτα στην Εκκλησία δεν είναι ασήμαντο; Η Παναγία μας δείχνει τον δρόμο και 
τον τρόπο της αληθινής και μόνης ελευθερίας, δρόμος και τρόπος που δεν είναι 
άλλος από το, εν ελευθερία, άφημα μας στην αγάπη του Θεού», κατέληξε ο Σεβ. 
Μητροπολίτης Κισάμου και Σελίνου κ. Αμφιλόχιος, ευχόμενος «Καλό άγιο 
Δεκαπενταύγουστο», ανακοινώνοντας την καθιέρωση του «Θεομητορικού 
Βηματισμού».

Όπως εξήγησε «Την κοινή λιτάνευση των τριών περίπυστων Εικόνων της 
Παναγίας, οι Οποίες κατ΄ ευδοκίαν Θεού έχουν έλθει εις τον τόπο μας. Παναγίας 
της Βηματάρισσας, Παναγίας της Παραμυθίας και Παναγίας της Γιάτρισσας. Την 
εναπόθεση τους στον Ι. Καθεδρικό Ναό του Αγίου Σπυρίδωνος, επί 3ήμερο (κατά 
την εορτή της Μεταμορφώσεως του Σωτήρος Χριστού δια προσκύνηση), την 



λιτάνευση τους στην πόλη της Κισάμου, το εσπέρας της Τετάρτης 7 Αυγούστου, 
εναπόθεση τους στον Ι. Μητροπολιτικό Ναό και, ακολούθως, την τέλεση 
Θεομητορικής Ιεράς Αγρυπνίας, με την συμμετοχή του ιερου κλήρου της 
Ι.Μητροπόλεως», ως είπε, με αναλυτικό λειτουργικό Πρόγραμμα, το οποίο θα 
ανακοινωθεί τις επόμενες ημέρες, καλώντας τον λαό του Θεού όπως μετέχει «στο 
μυστικό και ιερό, άγιο αυτό πανηγύρι της Παναγίας».


